



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
MINISZTER

Iktatószám: VIII/6663-1/2020/KOAT  
Tárgy: Egyes típusú iskolák átállása tantermen  
kívüli, digitális munkarendre

**Középfokú iskola, kollégium, fejlesztő nevelést-oktatást végző iskola,  
felnőttoktatást végző általános iskola, alapfokú művészeti iskola  
vezetője részére**

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A járvány elleni védekezés hatékonyabbá tétele érdekében a Kormány további intézkedésekről döntött a köznevelés tekintetében. Ennek értelmében 2020. november 11-étől a középfokú iskolákban a 9., 9. nyelvi előkészítő, illetve ezek feletti évfolyamokon, továbbá a fejlesztő nevelést-oktatást végző iskolákban, valamint az általános iskolai felnőttoktatásban tantermen kívüli, digitális munkarend lép életbe.

A munkarendváltásra való felkészülés szükségességét már a tanévet megelőzően kiadott Intézkedési Terv 10.1 pontja tartalmazta. Eszerint a nevelőtestületnek (az Oktatási Hivatal honlapján közzétett részletes módszertani ajánlás segítségével) ki kellett dolgoznia a saját protokollját és bevezetésére fel kellett készülnie. Kérem, ennek megfelelően tegyék meg a szükséges előkészületeket arra, hogy a munkarend-váltás a nevelő-oktató munka minél zavartalanabb biztosítása mellett megvalósulhasson. Kérem, hogy mérjék fel a tanulói eszközigényeket, és amennyiben szükséges, az iskolai eszközök közül bocsássanak a tanulók rendelkezésére. A digitális munkarend támogatása céljából több tartalomtár és platform is rendelkezésükre áll (Nemzeti Köznevelési Portál, Sulinet, Tankönyvkatalógus, KRÉTA Digitális Kollaborációs Tér stb.).

Felhívom szíves figyelmét, hogy a tavaszi gyakorlattól eltérően egyéni és kiscsoportos konzultációk szervezésére a tantermen kívüli, digitális munkarend idején is lehetőség van, amennyiben ezt Önök szükségesnek tartják. Gyermekfelügyeletet az érintett évfolyamokon a korosztályra tekintettel ezúttal nem kötelező szervezni. A gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátását a feladat eddigi ellátójának, a valós igények felmérésére alapozva továbbra is biztosítani kell.

Szakiskolában, szakgimnáziumban és készségfejlesztő iskolában a gyakorlati nevelés-oktatás az egészségvédelmi intézkedések szigorú betartása mellett jelenléti formában is megtartható, ha az tantermen kívüli, digitális munkarendben nem valósítható meg.

A fenntartó döntése alapján a fejlesztő nevelést-oktatást végző iskola, a készségfejlesztő iskola, valamint a szakiskola a sajátos nevelési igényű tanulók számára jelenléti formában is megszervezheti a nevelést-oktatást, ha a tanuló egészségi állapota, sajátos helyzete vagy belátási képessége ezt szükségessé teszi.

A hat és nyolc évfolyammal működő középiskolák esetében a tantermen kívüli, digitális munkarendre való átállásra vonatkozó fenti rendelkezés értelemszerűen nem érinti az 5-8. évfolyamok tanulóit, ők tehát további intézkedésig továbbra is jelenléti munkarendben tanulnak az iskolákban. Amennyiben az oktatás megszervezése indokolja, az órarend természetesen átalakítható.

A köznevelési feladatokat ellátó kollégiumok nyitva maradhatnak, a 9. vagy magasabb évfolyamon tanulóknak azonban – a sajátos nevelési igényű tanulók, az érettségizők, valamint azon tanulók kivételével, akiknek sajátos helyzete, rászorultsága indokolja – 2020. november 14-ig el kell hagyniuk a kollégiumot. Részükre rendkívüli esetben az igazgató engedélyezheti a benntartózkodást.

Tájékoztatom továbbá, hogy a középfokú nevelési-oktatási intézményekben és a fejlesztő nevelést-oktatást végző iskolákban a Pedagógus I. fokozatra irányuló minősítő vizsgák és a Pedagógus II. fokozatra irányuló minősítési eljárások – a Kormány digitális munkarendre vonatkozó intézkedésével összhangban – 2020. november 11-től átmenetileg felfüggesztésre kerülnek. Az érintett intézményekben zajló Mesterpedagógus fokozatot célzó eljárások a hagyományos eljárásrend szerint lebonyolításra kerülnek. A felfüggesztés tényéről az Oktatási Hivatal elektronikus úton értesíti az érintett intézményeket, pedagógusokat, valamint a felfüggesztett minősítő bizottságok tagjait.

A fenti intézkedések nem érintik a jogszabályok által meghatározott egyéb köznevelési programok, különös tekintettel az érettségi vizsgák, szakmai vizsgák, képesítő vizsgák, gyakorlati vizsgák, a központi írásbeli felvételi vizsgák, az Oktatási Hivatal által megszervezett tanulmányi versenyek, pedagógiai mérések, illetve pedagógiai-szakmai szolgáltatások lebonyolítását. Ezek az egészségvédelmi intézkedések szigorú betartása mellett, a jogszabályokban, a versenykiírásokban, illetve az eljárásrendekben meghatározott előírások szerint, a vizsgázók, illetve a tanulók jelenlétével folytatódnak. Tájékoztatom, hogy külön rendelkeztem a szalagavató rendezvények kötelező elhalasztásáról.

Az alapfokú művészeti iskolák esetében az általános iskolás korosztálynak hagyományos jelenléti munkarendben, a 9., 9. nyelvi előkészítő, illetve ezek feletti évfolyamokon személyes találkozás nélkül, tantermen kívüli, digitális munkarendben kell megtartani az órákat. Amennyiben csoportos oktatási forma esetén vegyes korosztályú a csoport összetétele, gondoskodni kell arról, hogy minden tanuló számára biztosítva legyen a feladatok kiadása, a tanulástámogatás, az ellenőrzés és a számonkérés. A 8. évfolyamos vagy az alatti évfolyamra járó tanuló esetében lehetőség van arra, hogy a délutáni egyéni foglalkozásokat, kizárólag a szülőkkel egyetértésben, az ő jóváhagyásukkal digitális munkarendben tartsák meg. Azon alapfokú művészeti iskolai feladat-ellátási helyek, amelyek nyitvatartása, az oktatásra való rendelkezésre állása nem megoldható a veszélyhelyzet miatt, tantermen kívüli, digitális munkarendre térhetnek át.

A fentiek megvalósításában való együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2020. november 10.

Üdvözlettel:

  
Prof. Dr. Kásler Miklós  
miniszter

